

# ВЫСТАВКА ЗАЙМЕТСЯ ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕМ

В ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЕ «ИННОПРОМА» ЗАПЛАНИРОВАНО БОЛЕЕ 100 МЕРОПРИЯТИЙ, В КОТОРЫХ ПРИМУТ УЧАСТИЕ БОЛЕЕ 350 ЧЕЛОВЕК, ВКЛЮЧАЯ СЕО МЕЖДУНАРОДНЫХ И РОССИЙСКИХ КОМПАНИЙ. В ОБЗОРЕ REVIEW — САМЫЕ АКТУАЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЫ С УЧАСТИЕМ ИНТЕРЕСНЫХ СПИКЕРОВ. ИРИНА ПИЧУРИНА



В РАМКАХ ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЫ ЗАПЛАНИРОВАНО БОЛЕЕ 100 МЕРОПРИЯТИЙ

В этом году основными направлениями сессий, форумов, заседаний и рабочих групп станут вопросы импортозамещения, ведения бизнеса в условиях санкций, восстановления логистических цепочек и поиска новых партнеров. Помимо этого, спикеры и эксперты обсудят более узкие темы: цифровое производство, металлообработка, транспортное машиностроение, технологии для энергетики, новые материалы, производство инновационных компонентов.

По мнению начальника департамента экономики мэрии Екатеринбурга Алексея Пряедина, мероприятия в рамках «Иннопрома» позволят наладить деловые связи, найти новые рынки сбыта, новых производителей и новые пути поставок: «Это несколько меняет концепцию «Иннопрома»: теперь это не просто познавательное мероприятие, а значительная мера экономической поддержки для всей России».

**ДЕНЬ ПЕРВЫЙ: 4 ИЮЛЯ** Торжественное открытие Международной промышленной выставки «Иннопром» пройдет в главном зале «Конгресс-центра» МВЦ «Екатеринбург-Экспо». На церемонии будут присутствовать глава правительства РФ Михаил

Мишустин, премьер-министр Казахстана Алихан Смаилов, министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров, губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев, а также руководители крупнейших промышленных компаний мира, деловых ассоциаций и институтов развития.

Они станут также ключевыми спикерами главной стратегической сессии «Промышленный переход: опыт лидеров», которая пройдет в главном зале «Конгресс-центра» МВЦ «Екатеринбург-Экспо» с 10:00 до 12:00. В ходе мероприятия представители Казахстана и России обсудят, как меняются форматы торгово-экономических отношений между странами в условиях пандемии и в новой геополитической обстановке, как конкурировать и сотрудничать по-новому, в чем особенность промышленной трансформации в моменте 2022 года.

С 13:30 до 14:30 в зале №3.9 Денис Мантуров и главы регионов рассмотрят результаты рейтинга эффективности реализации промышленной политики в субъектах РФ за 2021 год.

Бизнес-диалог «Россия — Ассоциация государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН)» пройдет с 14:00 до 15:30 (зал №3.3). Во время мероприятия представите-

ли Минпромторга РФ, руководители органов власти и дипломатических представительств, главы компаний обсудят развитие отношений России с АСЕАН, которые приобретают более важное значение в период разрыва связей с рядом традиционных экономических партнеров, а также расскажут о новых возможностях для кооперации и презентуют успешные кейсы сотрудничества.

Kaspersky проведет сессию «Подключить нельзя проиграть: адаптивность к текущей цифровой турбулентности» на треке «Цифровое производство» (зал №3.2, с 14:00 до 15:30). В ней примут участие представители УГМК, ТМК, «1С», «Новосталь-М», «ГК 1520», «Москабельмет», а также глава «Лаборатории Касперского» Евгений Касперский.

Спикерами главного международного форума выставки «Россия — Казахстан» станут первый вице-премьер Казахстана Роман Скляр, министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров, руководители крупнейших компаний и деловых союзов обеих стран. Участники сессии обсудят перспективы углубления торгово-экономических отношений, поделятся примерами успешного партнер-

ства и расскажут о новых возможностях. Форум пройдет в главном зале «Конгресс-центра» с 15:00 до 17:00.

На треке «Промышленные IT» компания «1С» проведет сессию «Как пересечь на российскую ERP и включить цифровой форсаж» (зал №3.3, 16:00–17:30). Во время обсуждения участники затронут вопросы гибкой адаптации бизнеса и IT-компаний к новой реальности, цифровизации производств российским ПО и многие другие. В качестве спикеров выступят IT-специалисты «Трансмашхолдинга», Уральского завода гражданской авиации (УЗГА), «Лаборатории Касперского».

В это же время в зале №3.4 соберутся участники специальной сессии «Точки сборки производственных цепочек — роль инфраструктуры индустриальных парков и особых экономических зон в промышленном переходе», которую проводит ИД «Коммерсантъ», они обсудят развитие индустриальных парков и ОЭЗ. Среди спикеров: замгубернатора Нижегородской области Андрей Саносян и врио гендиректора Корпорации развития Среднего Урала Игорь Визгин.